

● О скабжении газом шла речь на заседании комиссии по чрезвычайным ситуациям
Стр. 2.

● Вам отвечает юрист Г.Б. Агапова
Стр. 4.

● Программа ТВ
Стр. 3-4.

На приеме у депутата

20 января на прием к председателю Законодательного собрания Ленинградской области, члену Совета Федерации Федерального Собрания В. В. Иванову пришло 23 избирателя. Представитель деревни Гостицы привез заявление от 48 семей по поводу отключения в домах газа и горячей воды. Делегация библионочарей из районной библиотеки пришла с проблемой выплаты детских пособий, дефицита денег на комплектование литературой фондов библиотек и подписки на периодические издания. Также избирателей интересовали вопросы выполнения Закона «О ветеранах», проблема медленного рассмотрения в Сланцевском народном суде уголовных дел, была жалоба на бездействие милиции.

Поздний гражданин из дома № 306 по улице Ленина, поинтересовался, почему в Лучках по телевизору, даже черно-белому и старой марки, работает канал НТВ (независимое телевидение), в Сланцах же, на той же улице Ленина, не могут смотреть этот канал? Когда появится такая возможность?

Отвечает директор ООО «Сланцевское телевидение» А. Е. КОЗЛОВ:

— В Лучках, как должно быть известно, вообще по-другому «построено» телевидение. Но и в Сланцах в районе улицы Партизанская сколько 700 квартир «оживлено» каналом НТВ. Это только благодаря энтузиазму коллектива нашего общества осуществлено на собственные средства. Обеспечить каналом все Сланцы не можем: нет заказа на такое целевое строительство, которое потребовало бы больших средств из бюджета. Если же такая ситуация — когда в одном районе смотрят НТВ, в другом нет — в целом горожане не устраивает, то максимум, что можем сделать, — это выключить канал. Так что лучше?

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

Планам строительства портов в Ленинградской области, как заявил губернатор области В. Густов, оказывается довольно ощущимое противодействие на самом высоком уровне (и в России, и в Европе) со стороны чиновников, лоббирующих интересы Эстонии, которая в 1996 году за счет инфраструктуры (дорог, портов), используемой при экспорте российских грузов, получила более 20 процентов дохода в бюджет страны.

Объем промышленного производства в Сланцевском районе в 1996 году составил 95 процентов к уровню 1995 года.

В начале 1996 года в Сланцах насчитывалось 18 крупных промышленных предприятий. Сейчас их осталось 14. Акционерные общества «Мясокомбинат», «Консервный завод», «Леском», ТОО «ОСК» получили статус малых предприятий.

Кредиторская задолженность бюджетных организаций района по итогам года составила 5,2 миллиарда рублей. Значительную часть в этой сумме составляет стоимость коммунальных услуг.

В тресте «Сланцымежрайгаз» в связи с многочисленными жалобами квартирье-заемщиков сейчас работает комиссия по защите прав потребителей.

19 января десять представителей Сланцевской районной организации ЛДПР принимали участие в отчетно-выборной конференции Псковской областной организации ЛДПР.

ЗНАМЯ ТРУДА

Общественно-политическая газета

Газета
ИЗДАЕТСЯ
с февраля
1944 года

Пятница,
24 января
1997 года

№ 12
(12925)

На последнем заседании комиссии

Вопросы размещения в городе объектов мелкорозничной торговли (ларьков) регулирует комиссия при отделе архитектуры и градостроительства. Она же возлагает обязанности по благоустройству территории на владельцев ларьков.

На последнем заседании комиссии обсуждался вопрос переформирования на новых хозяев земельных участков у магазина АО «Дукат-Маркет». А хозяевами ларьков стали частные предприниматели Н. М. Семенов, торгующий печатной продукцией, и Л. А. Астахова.

В Новоселье — финал КВН

31 января состоится финальная встреча двух команд КВН деревни Новоселье. За звание лучших юмористов будут бороться «Дубы-колдуны» и «Прыщи». В составе команды «Дубы-колдуны» работающие женщины во главе с капитаном Галиной Павловой. В команду со своеобразным названием «Прыщи» Анна Чаковская объединила учащихся школы.

Тема предстоящей встречи «Вот моя деревня». Заместитель директора Новосельского дома народного творчества В. В. Петров пригласил на праздник из города танцевальный коллектив и любимую многими команду «Обана».



Обсуждены

21 января председатель комитета по топливно-энергетическому комплексу правительства области В. П.

Е. А. НЕЕЛЬТОК: «Прочитали в газете, что у нас в РТМО рассчитались с платежами по алиментам за ноябрь. Хотелось бы еще знать, когда будет выплачена работникам РТМО зарплата за ноябрь?»

Отвечает главный врач Сланцевского РТМО М. М. ЛАТИШЕВ:

— На платежи по алиментам были направлены средства, полученные от оказания платных услуг населению, это немного больше 2 миллионов рублей. А для того, чтобы выплатить ноябрьскую зарплату сотрудникам, нам необходимо 350 миллионов рублей плюс начисления, всего более 500 миллионов рублей. Районный и областной бюджет с нами рассчитались, но страховая компания ЛОСМО задолжала Сланцевскому РТМО 1,8 миллиарда рублей. По этому поводу мы обращаемся в арбитражный суд. За декабрь всем сотрудникам выдано 50 процентов зарплаты, сейчас на счету в банке у РТМО 73 рубля.

перспективы

Сердюков провел в администрации муниципального образования совещание с руководителями акционерных обществ «Ленинградсланец», «Завод «Сланцы», «Полимер», «Цесла», Комбинат «Стройдеталь». Обсуждались перспективы их развития, объем и ассортимент продукции, рынки сбыта.

Дорога была скользкая

20 января в районе автовокзала патрульная машина службы ППС отдала внутренних дел совершила наезд на стоящую на обочине автомашину «Москвич». Пострадавших в этой аварии нет. Как рассказал и. о. начальника ГАИ П. Л. Токарь, в акте осмотра места происшествия отмечено, что сопутствующей причиной аварии стало скользкое дорожное покрытие, не обработанное песчано-солевой смесью.

Данное происшествие еще раз должно убедить соответствующие городские службы в том, что дороги сейчас — источник опасности и для автомобилей, и для пешеходов.

ВЫДВИЖЕНИЕ И РЕГИСТРАЦИЯ ПО ОКРУГУ № 1 ПРОДОЛЖАЕТСЯ

ман.

Состоялось заседание избирательной комиссии округа № 1. Кандидатами в депутаты зарегистрированы неработающая Н. М. Кислова и директор АООТ «Сланцевский консервный завод» С. А. Загорулько, представившие все необходимые документы.

Т. КРЫЛОВА.

КУРС ДОЛЛАРА США НА 23.01.97 Г.

В Сланцевском филиале АО «Промстройбанк»: покупка — 5600 рублей, продажа — 5850 рублей.
В Сланцевском отделении № 6889 Сбербанка РФ: покупка — 5580 рублей, продажа — 5850 рублей.

«02» сообщает

ОБЖЕГСЯ ГАЗОМ

17 января в больницу был доставлен 35-летний мужчина с термическими ожогами плеча I и II степени. Со слов пострадавшего, эти ожоги он получил дома в результате неосторожного обращения с газовой плитой.

ПОЛЕТ С ТРЕТЬЕГО ЭТАЖА

22 января «скорой помощью» в больницу был доставлен 45-летний мужчина с диагнозом — ушиб головного мозга, ушибы и ссадины затылка. Пострадавший, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был помещен в реанимацию. По предварительным данным, он получил травмы, упав с площадки третьего этажа в лестничный пролет.

НЕВЕСЕЛОЕ ПОХМЕЛЬЕ

22 января в 9 часов вечера гражданка Е. находилась у своих знакомых. После совместного распития спиртных напитков она обнаружила пропажу денег в сумме 170 тысяч рублей.

УТОЧНЕНИЕ

В номере № 11 за 22 января в информации «Веселится молодежь» работники парка культуры и отдыха вызвали «скорую помощь» к 17-летнему юноше, найденному на проезжей части.

ЗОНА РИСКА — ГАЗ И ДОРОГИ

После взрывов в Светогорске и Приозерске, причиной которых стало нарушение правил пользования бытовым газом, в областном правительстве было принято решение о том, чтобы прекратить отключение газовых приборов в квартирах. Более того, в ближайшее время должно быть возобновлено газоснабжение ранее отключенных квартир. Речь идет прежде всего о сельской местности, где применялись такие санкции к неплатильщикам. В нашем районе в домах, куда в целом подается газ, «отрезано» от газоснабжения около 300 квартир. Ряд многоквартирных домов и целые деревни (Овсище, Старополье, Загривье и другие) уже давно не получают газ, и им, конечно, каких-либо изменений ждать не приходится.

Как показало обсуждение, жители домов, куда еще завозят газ, тоже мало что выигрывают. Да, воровство газа прекратится, а с ним — и чреватые опасными последствиями самовольные подключения к газопроводу. Но это все не означает, что газ будет в наличии постоянно. Такое возможно лишь при условии, когда все пользователи будут своевременно расплачиваться за газ, и если у трехсот квартиросъемщиков, в свое время отключенных за хроническую не-

НА ОЧЕРЕДНОМ ЗАСЕДАНИИ ГОРОДСКОЙ КОМИССИИ ПО ЧРЕЗВЫЧАЙНЫМ СИТУАЦИЯМ, СОСТОЯВШЕМСЯ НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ, БЫЛИ РАССМОТРЕНЫ ВОПРОСЫ О МЕРАХ БЕЗОПАСНОСТИ В ТАКИХ ВАЖНЫХ СФЕРАХ, КАК СНАБЖЕНИЕ ГАЗОМ НАСЕЛЕНИЯ И СТОЯНИЕ ДОРОГ В РАЙОНЕ.

уплату, сознательность теперь станет выше.

Интересно, что бесперебойное снабжение газом наладить действительно можно, и в наших сельских населенных пунктах примеры такие есть. Хотя вопрос о безопасности это впрямую и не касается, но какая же жизнь без газовой плиты! Главный инженер треста «Сланцы-межрайгаз» И. А. Мордвинцев привел такие факты. Жители поселка РТС все до одного поставили в своих квартирах газовые счетчики. Эффект не замедлил сказаться: газ перестали жечь зря, и в результате среднемесячная плата за газ человека здесь составляет 3—4 тысячи рублей. Это в несколько раз ниже, чем в домах, где плата распределяется поровну. До сих пор не было проблем и с оплатой газа в пятиэтажном доме в Больших Полях. Расчеты со «Сланцы-межрайгазом» вел владелец дома — школа № 10. Правда, сейчас проблемы могут появиться, так как

дом перешел в ведение ЖПЭП.

Поскольку сжиженный газ на многое дороже природного, несколько лет назад были обещаны бюджетные дотации, но они так и не поступили. Кардинальные перемены в обеспечении сжиженным газом невозможны без значительных финансовых вливаний.

Впрочем, при наличии денег сейчас можно решить любой вопрос. Но, к сожалению, все чаще их не могут найти. Чем, как не отсутствием средств, объясняется и бедственное положение организаций, призванных следить за порядком на дорогах. На заседании были высказаны претензии к главам волостей, которые как бы не заботятся о расчистке дорог от снега (речь идет о «внутрихозяйственных» дорогах, которые еще не взяты на обслуживание ДРСУ). Но в общем-то понятно, что, не имея своей дорожной техники, не имея средств на оплату этой работы, главы

волостей мало что могут сделать. Хотя делать все-таки стремятся. Но гораздо чаще приходится за бутылку — две нанимать тракториста, чем вести солидные переговоры с организациями.

Попутно выяснилось, что часть дорог, которые сельские АО считают уже переданными дорожному комитету области, там все же еще не приведены в баланс — из-за того, что не вся документация подготовлена, как положено. Начальник ДРСУ Ю. П. Фенди заявил, что расчистка дорог ведется только по согласованию с заказчиком — дорожным комитетом. Осуществлять дополнительные работы при всем желании не представляется возможным, поскольку обеспеченность техникой составляет всего 40 процентов.

Небольшую поддержку главы волостей все-таки получат. Глава районной администрации Я. Я. Богданов обещал направить на приведение в порядок сельских дорог около 20 миллионов рублей, хотя изыскать их тоже, вероятно, будет не просто. В свою очередь, и все организации, которые пользуются этими дорогами, должны проявлять заботу об их состоянии. Это также отражено в постановлении комиссии.

С. ШИШКИНА.

**ВОЗВРАЩАЮСЬ
К НАПЕЧАТАННОМУ**

Львиная доля апплодисментов — Сковородниковым

Наш город славится талантливыми шахматистами, легкоатлетами, рукопашниками и еще многими другими спортсменами. Если помните, уважаемые сланцевчане, мы познакомились еще с одним юным дарованием — Андреем Сковородниковым, в свои 13 лет мастерски управляющим большегрузной машиной. Его дебют на семейных азартрали «Экспансия» в Санкт-Петербурге в прошлом году произвел настоящий фурор. Успех Андрея не остался незамеченным. На него обратили внимание представители детской школы при клубе «Экспансия» и, в частности, его организатор Илона Накутис. Теперь семейный дуэт Сковородниковых — Андрей с папой Михаилом Александровичем — приглашают на каждые соревнования, проводимые этим клубом. Так, в августе прошлого года они побывали в Санкт-Петербурге на автошоу, где снова их ждал потрясающий успех, когда Андрей на стартовом «КамАЗе» легко, как говорится, обставил сильнейших гонщиков, выступавших на современных спортивных автомобилях.

И вот — очередные соревнования. 11 и 12 января Сковородникова участвовали в I этапе чемпионата России, розыгрыше открытого Кубка «Экспансия» по автомотогонкам, прошедшем в Санкт-Петербурге на стадионе имени С. М. Кирова. На этот раз они выступили на большегрузном МАЗе (который предоставил частный предприниматель М. Ф. Иванов — Л. Г.). Поскольку состязания эти уже были не первыми в жизни Андрея.

(Окончание на 4-й стр.).

Положение стабилизируется

В АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВАХ

деньги, заработанные на благоустройстве территории вокруг нового здания ГАИ.

Директор АОЗТ «Вика» А. Е. Гаврилова рассказывает: «Стали потихоньку поступать деньги, появилась и возможность частично выплатить зарплату за несколько месяцев, хотя задолженность осталась. Взаимозачетами, благодаря помощи ОКСа, погасили долги по

налогам — избавились от многомиллионной картотеки. И сейчас появилась возможность поработать на объектах в городе. Заканчиваем ремонт водопровода на ДОКе. На очереди — работы на водопроводе в Лучках. Уже составлен договор с администрацией на ремонт теплотрассы в Гостицах. Если эти заказчики вовремя расплатятся за работу, предприятие будет жить».

В. ГАЛКИНА.

Наше интервью

САМАЯ крупная сфера, финансируемая из местного бюджета, — образование: здесь работают полторы тысячи человек. Вскоре собранию представителей предстоит утвердить бюджет района на 1997 год. Каждая организация готовит проект бюджета по своей отрасли. И наш разговор с начальником городского отдела образования Н. Н. Цухловой.

— Наталья Николаевна, вначале несколько слов о годе минувшем: как его прошли педагоги?

— Минувший год мы прожили нелегко: возникли систематические задержки в выплате заработной платы. Правда, администрация района принимала все меры для решения этой проблемы, неоднократно оформляла ссуды в банке для погашения задолженности. Во многих районах области ситуация гораздо острее.

Другая проблема — обеспечение питания в дошкольных учреждениях, школах-интернатах и детском доме. Из-за нехватки средств нормативы по натуральным нормам выполнялись лишь на 50 процентов, в детском доме — на 80 процентов.

Уже после выборов я встречалась с главой муниципального образования Я. Я. Богдановым и начальником финансово-экономического отдела Т. В. Степановой. Решено составить график по выделению средств на пита-

БЮДЖЕТНЫЕ НА САМОЕ

ние.

Сложно с питанием школьников — только 300 ребят получали бесплатные завтраки. Это дети из семей, где ежемесячный доход на человека составлял 100 тысяч рублей. С 1 февраля этот «потолок» будет поднят до 150 тысяч рублей, что позволит большему числу школьников получать бесплатные завтраки.

Как видите, финансировались в основном лишь защищенные статьи. На текущие расходы, связанные с деятельностью учреждений образования, выделялись крохи.

При утверждении прошлогоднего бюджета мы просили 15,5 миллиарда рублей, утвердили чуть более 10 миллиардов. Фактически мы были профинансированы на 12,284 миллиона рублей, то есть, более чем на 100 процентов. И все же на 1 января текущего года мы вышли с кредиторской задолженностью в 2,647 миллионов рублей — в основном это долги за коммунальные услуги. Несложный подсчет говорит о том, что наша первоначальная заявка была реальной.

— Наталья Николаевна, а на какое финансирование из местного бюджета рассчитываете в 1997-м году?

— К защите проекта бюджета по нашей отрасли мы

СРЕДСТВА — НАСУЩНОЕ

готовимся не первый месяц: еще раз проанализирована рациональность использования бюджетных средств в прошлом году, проведены все расчеты, составлены сметы. Для нормальной деятельности учреждений образования требуется 25,5 миллиарда рублей. На первый взгляд, цифра очень большая. Но основные затраты — это зарплата: на нее с начислениями требуется более 15 миллиардов рублей. Сюда заложили стажевые надбавки, которые по решению правительства области должны были выплачиваться еще с февраля прошлого года, но педагоги их ни разу не получили. Заложены в зарплату и расходы на приобретение книгоиздательской продукции, которые также относятся к защищенным статьям.

Более 4 миллиардов рублей требуется на питание детей в дошкольных учреждениях, школах-интернатах и детском доме. В эту сумму входят и бесплатные завтраки для школьников. 3,5 миллиарда рублей — это оплата коммунальных услуг. Миллиард рублей просим на подготовку школ к новому учебному году — требуются значительные работы по ремонту кровли, по замене труб горячего и холодного водоснабжения.

В управлении сельского хозяйства — перемены

Прежде всего изменилась сама вывеска: в ней появился еще термин «и природопользования». Произошло это в конце прошлого года на основании постановления главы администрации, именуемого так: «О совершенствовании структуры управления органов администрации Сланцевского района». В соответствии с ним преобразовано не только само управление сельского хозяйства, но и произведены сокращения и переименование некоторых должностей, что аргументируется целями снижения финансовых расходов на содержание управленческого аппарата, а также требованиями на этот счет правительства Ленинградской области.

В частности, сокращена должность ведущего специалиста по животноводству, которую долгое время занимала Г. И. Скрябикова. Теперь эти функции перенесены на ведущего специалиста в растениеводство И. Т. Манько. Сокращена также должность диспетчера.

В целом же новое управление сельского хозяйства и природопользования после прозеянных преобразований замыкает в себя три подразделения: госслужбу, в которую входят ветслужба, семенная инспекция и «Гостехнадзор», производственно-консультативное, объединяющее специалиста по растениеводству и животноводству, специалиста по крестьянским и фермерским хозяйствам, специалиста по мелиоративному строительству, бухгалтера, и службу природопользования и экологической безопасности, ведающую вопросами лесного хозяйства, водных ресурсов, экологическими проблемами.

Вероятнее всего, в ближайшее время в этой структуре еще произойдут существенные перемены.

А. БЕДОВА.

Только что приняли в муниципальную собственность детсад № 4, принадлежавший «Полимеру», — здесь же нужен большой ремонт. Как видите, мы вновь просим средства лишь на самозасущное. О развитии материальной базы приходится только мечтать.

— Рассчитываете на понимание депутатов собрания представителей?

— Дети и внуки есть у каждого. Думаю, о благополучии детей, об их будущем болит сердце у всех. Надеюсь, депутаты поймут наши проблемы и постараются помочь.

— Наталья Николаевна, а если прозвучат требования о сокращении расходов на сферу образования, то чем Вы могли бы, образно говоря, поступиться, на чем сэкономить?

— Я даже затрудняюсь сказать — практически мы просим то, без чего учреждениям и работникам образования просто не выжить. А экономить мы и так стараемся буквально на всем: закрываем на лето часть детских садов, ремонт школ в основном проводим собственными силами, обходясь без подрядчиков. Строгий контроль за расходованием электроэнергии, междугородними переговорами, командировками. Еще раз подчеркиваю: понимая скущность городского бюджета, мы просим средства на самое необходимое.

Беседу вела
Т. КРЫЛОВА.



ПОНЕДЕЛЬНИК,

27 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.35 Новости.
 9.15, 18.15 «Новая жертва».
 10.05 Поле чудес.
 11.00 Человек и закон.
 11.30, 19.35 Угадай мелодию.
 12.15 Футбол. Кубок чемпионов СНГ.
 13.05 Чужие юбилии.
 14.20 «Альберт — пятый мушкетер», мультсериал.
 15.45 Марафон-15.
 16.00 Звездный час.
 16.40 «Карин и ее собака».
 17.10 ...До шестнадцати и старше.
 17.35 Вокруг света.
 19.05 Погода.
 19.10 Час пик.
 20.05 Программа В. Познера «Мы».
 20.45 Спокойной ночи, малыши.
 21.00 Время.
 21.45 «Полтергейст». 2-я серия.
 22.40 Иосиф Бродский. Страницы жизни.
 23.45 «Жених с того света», х. ф.
 0.50 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.
 7.00 Дорогая редакция.
 7.25 «Веселая карусель».
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
 8.15, 10.55, 11.15, 16.25 Товары — почтой.
 8.25 Ретро-шлягер.
 8.50 «Мы идем искать», мультфильм.
 9.00, 20.35 Шоу долгоносиков.
 9.30, 18.40 «Клубничка».
 10.00, 21.10 «Санта-Барбара».
 11.25 Деловая Россия.
 12.05 За околицей.
 12.20 Караоке по-русски.
 12.50 Палиха-14.
 12.55 Автограф.
 13.00 Совершенно секретно.
 13.55 Магазин недвижимости.
 14.25 «Необычайные приключения мистера Веста в стране большевиков», х. ф.
 15.50 Шаг за шагом.
 16.00 Вместе.
 16.30 Новое «Пятое колесо».
 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
 17.55 Там-там-новости.
 18.05 Лукоморье.
 18.25 Посмотри на себя.
 19.10 Момент истины.
 19.40 VIP.
 22.05 Погода на завтра.
 22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым.
 23.30 Телестр. В. Славкин. «Картина».
 0.10 Звуковая дорожка.

ПЕТЕРБУРГ —

5-Й КАНАЛ

12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
 13.10, 20.20 «История любви». 50-я серия.
 14.00 Срок ответа — сегодня.
 14.30 Советы садоводам.
 14.45 «Ворота славы», т. ф.
 15.10 Международное обозрение.
 15.40 «Поживем — увидим». 3-я серия.
 16.05 Сегодня — 53-я годовщина полного снятия ленинградской блокады. «Леонид Александрович Говоров», хр.-д. т. ф.
 16.40, 21.45 Телеслужба безопасности.
 17.10 Овертайм.
 17.35 Поэт Любовь Казарновская.
 19.30 «На блокадный лед сно-ва память меня отбросит...». О творчестве Юрия Воронина.
 19.40 Большой фестиваль.
 20.15 Спорт.
 21.05 «Мраморный дворец», т. ф.
 21.15 К 53-й годовщине полного снятия ленинград-

С 27 января по 2 февраля 1997 г.

ской блокады. «Больше, чем жизнь».
 22.00, 23.20, Кубок Англии по футболу.
 23.05 Событие.

ВТОРНИК, 28 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.30 Новости.
 9.15, 18.15 «Новая жертва».
 10.05 Поле чудес.
 11.00 Человек и закон.
 11.30, 19.35 Угадай мелодию.
 12.15 Футбол. Кубок чемпионов СНГ.
 13.05 Чужие юбилии.
 14.20 «Альберт — пятый мушкетер», мультсериал.
 15.45 Марафон-15.
 16.00 Звездный час.
 16.40 «Карин и ее собака».
 17.10 ...До шестнадцати и старше.
 17.35 Вокруг света.
 19.05 Погода.
 19.10 Час пик.
 20.05 Программа В. Познера «Мы».
 20.45 Спокойной ночи, малыши.
 21.00 Время.
 21.45 «Полтергейст». 2-я серия.
 22.40 Иосиф Бродский. Страницы жизни.
 23.45 «Жених с того света», х. ф.
 0.50 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.
 7.00 Дорогая редакция.
 7.25 «Веселая карусель».
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
 8.15, 10.55, 11.15, 16.25 Товары — почтой.
 8.25 Ретро-шлягер.
 8.50 «Мы идем искать», мультфильм.
 9.00, 20.35 Шоу долгоносиков.
 9.30, 18.40 «Клубничка».
 10.00, 21.10 «Санта-Барбара».
 11.25 Деловая Россия.
 12.05 За околицей.
 12.20 Караоке по-русски.
 12.50 Палиха-14.
 12.55 Автограф.
 13.00 Совершенно секретно.
 13.55 Магазин недвижимости.
 14.25 «Необычайные приключения мистера Веста в стране большевиков», х. ф.
 15.50 Шаг за шагом.
 16.00 Вместе.
 16.30 Новое «Пятое колесо».
 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
 17.55 Там-там-новости.
 18.05 Лукоморье.
 18.25 Посмотри на себя.
 19.10 Момент истины.
 19.40 VIP.
 22.05 Погода на завтра.
 22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым.
 23.30 Телестр. В. Славкин. «Картина».
 0.10 Звуковая дорожка.

ПЕТЕРБУРГ —

5-Й КАНАЛ

12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
 13.10, 20.20 «История любви». 51-я серия.
 14.00 Срок ответа — сегодня.
 14.30 Советы садоводам.
 14.45 «Инженерный (Михайловский) замок», т. ф.
 15.10 Папа, мама и я — спортивная семья.
 15.35 «Снежный зоопарк», мультфильм.
 15.45, 22.00 «Убойный отдел». 52-я серия.
 16.40, 21.45 Телеслужба безопасности.
 17.10 «Симфония Лимбурга», т. ф.
 17.20 Памяти Иосифа Бродского. «Немного о себе», т. ф.
 18.00 Детское ТВ: Полосатая музыка; Там, где живет Паутины.
 18.30 «Пусть цветет иван-чай», телеспектакль для детей. Часть 1-я.
 19.20 «Шарик», мультфильм.
 19.40 Большой фестиваль.
 20.15 Спорт.
 21.15 Храм.
 23.05 Событие.

23.20 «Спортивное обозрение».
 23.30 Парадоксы истории. Кто вы, господин Азиф?
 23.55 Телекомпакт.

СРЕДА, 29 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.20 Новости.
 9.15, 18.15 «Новая жертва».
 10.05 Тема.
 10.45 В мире животных.
 11.20 «Бобик в гостях у Барбоса», мультфильм.
 11.30, 19.35 Угадай мелодию.
 12.15, 0.30 Футбол. Кубок чемпионов СНГ.
 13.05 «Дни Турбинных», х. ф. 1-я серия.
 14.25 Брэйн-ринг.
 15.20 «Альберт — пятый мушкетер».
 15.45 Кактус и К.
 16.05 До-ми-соли.
 16.10 Зов джунглей.
 16.40 «Карин и ее собака».
 17.10 ...До шестнадцати и старше.
 17.35 Вокруг света.
 19.05 Погода.
 19.10 Час пик.
 20.05 Чтобы помнили...
 20.45 Спокойной ночи, малыши.
 21.00 Время.
 21.45 Рутгер Хауэр в боевике «Холод Арктики».
 23.30 Баскетбол. Отборочные игры чемпионата Европы. Мужчины. Россия — Латвия. 2-й тайм.
 1.05 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.
 6.55 Медицинский вестник.
 7.00 Дорогая редакция.
 7.25 «Веселая карусель».
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
 8.15, 10.55, 11.15, 1.00 Товары — почтой.
 8.25 «Великая битва слона с китом», мультфильм.
 8.30 Ретро-шлягер.
 9.00, 20.35 Сам себе режиссер.
 9.30, 18.40 «Клубничка».
 10.00, 21.10 «Санта-Барбара».
 11.25 Деловая Россия.
 12.20 Момент истины.
 12.50, 16.25 Эксповестник.
 12.55 Автограф.
 13.00 «К-2» представляет: «Перпендикулярное кино».
 13.55 Магазин недвижимости.
 14.25 «Дочери Калеба. Эмили», 19-я и 20-я серии.
 16.00 На пороге века.
 16.30 Образ жизни.
 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
 17.55 Там-там-новости.
 18.05 Лукоморье.
 18.25 Посмотри на себя.
 19.10 Человек на земле.
 19.40 VIP.
 22.05 Погода на завтра.
 22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым.
 23.30 Тихий дом. Программа С. Шолохова.
 0.10 День рождения. Юбилейный вечер Андрея Никольского.

ПЕТЕРБУРГ —

5-Й КАНАЛ

12.55, 14.55, 16.55, 19.55, 22.55 Информ-ТВ.
 13.10, 20.20 «История любви». 51-я серия.
 14.00 Срок ответа — сегодня.
 14.30 Советы садоводам.
 14.45 «Инженерный (Михайловский) замок», т. ф.
 15.10 Папа, мама и я — спортивная семья.
 15.35 «Снежный зоопарк», мультфильм.
 15.45, 22.00 «Убойный отдел». 52-я серия.
 16.40, 21.45 Телеслужба безопасности.
 17.10 «Симфония Лимбурга», т. ф.
 17.20 Памяти Иосифа Бродского. «Немного о себе», т. ф.
 18.00 Детское ТВ: Полосатая музыка; Там, где живет Паутины.
 18.30 «Пусть цветет иван-чай», телеспектакль для детей. Часть 1-я.
 19.20 «Шарик», мультфильм.
 19.40 Большой фестиваль.
 20.15 Спорт.
 21.15 Храм.
 23.05 Событие.

23.20 «Спортивное обозрение».
 23.30 Парадоксы истории. Кто вы, господин Азиф?
 23.55 Телекомпакт.

ЧЕТВЕРГ, 30 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.55 Новости.
 9.15, 18.15 «Новая жертва».
 10.05 Чтобы помнили...
 10.45 Клуб путешественников.
 11.35 Смак.
 12.15 Футбол. Кубок чемпионов СНГ.
 13.00 «Дни Турбинных». 2-я серия.
 14.15 Брэйн-ринг.
 15.20 «Альберт — пятый мушкетер».
 15.45 Лего-го.
 16.10 Тин-тоник.
 16.40 «Карин и ее собака».
 17.05 Рок-урок.
 17.35 Вокруг света.
 19.05 Погода.
 19.10 Час пик.
 19.35 Дженгльмен-шоу.
 20.05 Моя семья.
 20.45 Спокойной ночи, малыши.
 21.00 Время.
 21.45 «Пес Барбос и необычный кросс», «Деловые люди», х. ф.
 0.05 Браво, маэстро!
 0.55 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.
 6.55 Медицинский вестник.
 7.00 Дорогая редакция.
 7.25 «Три лягушонка», мультфильм.
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
 8.15 Шаг за шагом.
 8.30 Ретро-шлягер.
 9.00, 20.35 L-клуб.
 9.30, 18.40 «Клубничка».
 10.00, 21.10 «Санта-Барбара».
 10.55 Товары — почтой.
 11.15 Торговый дом «Ле Монти».
 11.30 Деловая Россия.
 12.10 За околицей.
 12.25 Момент истины.
 12.50 Палиха-14.
 12.55 Автограф.
 13.00 Субботний вечер памяти Владимира Высоцкого.
 13.55 Магазин недвижимости.
 14.25 «Бланш», телесериал (Канада). 1-я и 2-я серии.
 16.00 Монолог дирижера. Вероника Дударова.
 16.30 Клуб губернаторов.
 17.15 Иванов, Петров, Сидоров и другие.
 17.55 Там-там-новости.
 18.05 Лукоморье.
 18.25 Посмотри на себя.
 19.10 Вертикаль.
 19.40 VIP.
 22.05 Погода на завтра.
 22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым.
 23.30 Кинозал «К-2». «Будем жить», х. ф.
 1.05 Ночной экспресс.

ПЯТНИЦА, 31 ЯНВАРЯ

КАНАЛ «ОРТ»

6.00 Доброе утро.
 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 23.55 Новости.
 9.15, 18.15 «Новая жертва».
 10.10 Моя семья.
 10.50 Пока все дома.
 11.25 Играй, гармонь любимиая!
 12.15, 0.05 Футбол. Кубок чемпионов СНГ.
 13.15 «Дни Турбинных». 3-я серия.
 14.20 Брэйн-ринг.
 15.20 «Альберт — пятый мушкетер».
 15.45 Фильм-сказка «Царевич Проша».
 17.15 «Осторожно, обезьянки!», мультфильм.
 17.25 Магия: мир сверхъестественного.
 19.10 Погода.
 19.15 Человек и закон.
 19.45 Поле чудес.
 20.45 Спокойной ночи, малыши.
 21.00 Время.
 21.45 «На грани нервного срыва», х. ф.
 23.10 Взгляд.
 1.50 Пресс-экспресс.

КАНАЛ «РОССИЯ»

6.00 Утренний экспресс.
 6.55 Медицинский вестник.
 7.00 Дорогая редакция.
 7.25 «Три лягушонка», мультфильм.
 8.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести.
 8.15 Шаг за шагом.
 8.30 Ретро-шлягер.
 9.00, 20.35 L-клуб.
 9.30, 18.40 «Клубничка».
 10.00, 21.10 «Санта-Барбара».
 10.55 Товары — почтой.
 11.15 Торговый дом «Ле Монти».
 11.30 Деловая Россия.
 12.10 За околицей.
 12.25 Момент

Раздел
«Юридические
консультации»
по пятницам
ведет юрист
Г. Б. Агапова

Вопросы по телефону
(в редакции)
2-14-06
с 11 до 12 часов
по понедельникам
и четвергам

ВОПРОС: «В течение какого срока должен быть выплачен расчет при увольнении?».

ОТВЕТ: «В соответствии со ст. 98 КЗоТ при увольнении работника выплата всех причитающихся ему сумм производится в день увольнения. Если работник в день увольнения не работал, то соответствующие суммы должны быть выплачены не позднее следующего дня после предъявления уволенным работнику требования о расчете».

ВОПРОС: «Как часто администрация предприятия имеет право переводить работника по производственной необходимости на другую работу? Можно ли в календарном углу суммировать переводы по производственной необходимости?».

ОТВЕТ: «По производственной необходимости администрация предприятия имеет право переводить работника на необусловленную трудовым договором работу на срок до 1 месяца каждый раз без ограничения количества таких переводов в году.

Для замещения отсутствующего работника продолжительность переводов не должна превышать 1 месяца в течение календарного года. Об этом говорит ст. 26 КЗоТ РСФСР».

Львиная доля апплодисментов — Сквородниковым

(Начало на 2-й стр.).
то и чувствовал он себя, как он сам признался, уже увреннее, чем на предыдущих.

По условиям соревнований снова предстояло продемонстрировать скоростное маневрирование между фигурами, расставленными недалеко друг от друга. Победителем считался тот, кто не заденет ни одну фигуру и преодолеет их за меньшее время.

83 участника из Луги, Санкт-Петербурга и Сланцев на «восьмках», иномарках и других автомобилях собрались в эти выходные дни на стадионе и вступили в борьбу за победу в 1 этапе чемпионата России по автомногоборью. В основном выступали все на «легковушках», грузовых же автомобилей, надо сказать, было не густо — всего четыре. И водители на них были все взрослые. Вот с такими серьезными, причем неравными соперниками и пришло «потягаться» Андрею. Михаил Александрович также являлся со-перником сына.

И хоть борьба была неравной, и тренировок, как это обычно бывает перед соревнованиями, не было, и за руль тяжеловеса-МАЗа Андрей сел впервые перед стартом, а все-таки опередить его удалось только мастеру спорта из Санкт-Петербурга, и то лишь на 0,6 секунды. Ему и досталось первое место. А второе и третье заняли Сквородниковых. Второе — Андрей, а третье — Михаил Александрович, водитель с 20-летним стажем. Когда судья подбежал к нему и сообщил, что сын опередил отца на 13 секунд, то Михаилу Александровичу ничего не оставалось, как развести руки...

Дипломы за I и III места в группе в первом открытом Кубке «Экспансия» по автомногоборью, приз — автомобильные часы и львиная доля аплодисментов зрителей и участников достались сланцевчанам Сквородниковым. Впереди, 28 — 29 марта, их ждет очередное испытание — II этап чемпионата России. Успехов им и новых побед!

Л. ГРИГОРЬЕВА.

В ИСТОРИКО-краеведческом музее нашего города, в экспозиции одного зала открыта выставка «Живопись ленинградских художников 60 — 80 гг.». Большую часть работ здесь представляет пейзаж, воспевающий красоту Петербурга с его причудливыми каналами, мостами, архитектурными памятниками, причалами, кораблями и т. д.

Черты современного и прошлого в их многогранности ярко выступают в творчестве А. Ф. Морозова («Львиный мостик», «Петербургский театр»), М. Г. Тиме («Ленинград. Черная речка») и др., где нашли свое отражение вдохновенные и величественные образы города на Неве. Работа В. М. Рахиной «У цирка» в сдержанной колористической

ПОЛОТНА, ДОСТОЙНЫЕ ВНИМАНИЯ

гамме передает мотив городской жизни. В своем полотне «На Онежском озере» художник Н. Федосов создал исторически правдивый обзор этого края, его красоту.

Художники-пейзажисты — это певцы природы. Только они способны с помощью живописных средств передать ее различные состояния. Так, в пейзаже Л. А. Оскорбина «Оклица» доминирует огромное ночное небо с луной.

Привлекает внимание монументальное полотно Б. Щербакова «Рождение облаков». Произведение полно пафоса и философских размышлений о сущности природы.

Разные творческие почерки характеризуют жанро-

вые картины «В нанайском поселке» художника А. Н. Лопатникова и «У старой яблони» работы М. Натаревича. Их сюжетные композиции различны. В первом произведении это люди дальнего севера, их быт. Во втором — на фоне деревьев люди, олицетворяющие три поколения: старшее, среднее и молодое. Жаль, что тема труда вовсе отсутствует на выставке. Своей естественной простотой подкупает «Этюд девочки к картине» М. В. Савченковой, где создан характерный портретный образ самой юности. Жанр натюрморта представлен в полотнах двух мастеров. «Натюрморт с зеленой бутылкой» И. Г. Степанова отличается

повествовательностью. В на- портре Б. Ф. Шумилова «Старая сбруя» четкий рисунок предметов выполнен с большой любовью. Данное произведение достойно зрительского при-знания. В этих двух по- лотнах авторы сумели оживить и одухотворить мир не-одушевленных предметов. Знакомство с выставкой позво- лило нам раскрыть инди-видуальные особенности только некоторых мастеров кисти. Поэтому зри-тель и сегодня ждет появле-ния новых произведений изобразительного искусства. Хочется пожелать художни-кам дальнейших творческих успехов на благо народа.

С. ПОЗДНЯКОВА,
искусствовед.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;

зам. редактора — 2-35-74;

зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;

социально-экономический отдел — 2-16-70;

отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;

отдел культуры, быта, писем и массовой работы — 2-16-65;

фотокорреспондент — 2-16-03;

корректоры — 2-13-60;

бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несут рекламирующие.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области,
администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.
Факс 2-23-81

РЕДАКТОР
Алексей АЛЕКСАНДРОВ.

0.10 Программа «А».
1.05 «Псы-П». Последняя
кровь», х. ф. (Польша).
ПЕТЕРБУРГ —
5-Й КАНАЛ

10.10 Честь имею. Всеписное
обозрение.
10.40 «Великий поход за неве-
стой», х. ф. (Грузия).
12.10 Наобум. Майя Плисец-
кая.
12.35 «Как казаки мушкетерам
помогали», мультфильм.

12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Ин-
форм-ТВ.
13.10 к 60-летию Петербург-
ского ТВ. Телевизионный
театр Александра Бе-
линского.

15.10 Еще одна Россия.
15.45 Русская усадьба.
16.10 Исторические расследо-
вания.

17.10 Спортивное обозрение.
17.30 Игра «Бингго».

18.30 «Лицедеи» представля-
ют... Часть 1-я.
19.40 Большой фестиваль.

20.20 «Тюремный роман», х. ф.
(Россия).
21.55 Советская хроника.

22.10 Блек-клуб.
22.45 «Парад парадов» пред-
ставляет группу «Божья
коровка».

23.25 Экспресс-кино.

23.55 «Отец и сын», х. ф.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 2 ФЕВРАЛЯ

КАНАЛ «ОРТ»

8.00 «Усатый нянь», х. ф.

9.15 «Русалочка», «Боцман и
попугай», мультфильмы.

10.00, 15.00, 24.00 Новости.

10.15 «Непутевые заметки» Д.
Крылова.

10.30 Пока все дома.

11.05 Утренняя звезда.

11.55 Служу России!

12.25 Играй, гармонь люби-
мая!

12.55 Провинциальные исто-
рии.

13.20 «Подводная одиссея

команды Кусто», «Под
ледовыми льдами».

14.15 Смехопанорама.

15.20 Приглашение к музыке.

15.55 Футбол. Кубок чемпионов СНГ. Финал.

18.00 «Розовая пантера», «При-
ключения Вуди и его
друзей».

18.40 Один на один.

19.10 Погода.

19.15 «Ангелы смерти».

21.00 Время.

21.40 «Сегун».

22.35 «Лучшее, любимое... и
только для вас», концерт
Филиппа Киркорова.

23.30 Футбольное обозрение.

0.10 Биатлон. Чемпионат ми-
ра. 10 км. Женщины. Переда-
ча из Словакии.

1.00 «Тень», х. ф.

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 «Вовка в тридевятом
царстве», мультфильм.

8.30 «Фрам — полярный мэд-
ведь». 2-я серия.

9.20 Лотерейные новости.

9.35 Доброе утро, страна.
10.15 Присяга.

10.40 Книжная лавка.

11.10 Приз группы «Савва».

11.15 Русское лото.

11.55 Чемпионат мира по би-
атлону. Мужчины. 12.5

км. Трансляция из Бреж-
ено-Осрбие (Словения).

13.00 Звезды романса в Оста-
фьеве.

13.30 Человек на земле.

14.00 Вести.

14.20 Ниоткуда с любовью...

Иосиф Бродский.

15.00 Музыкальный витамин.

15.25 Врача вызвали.

15.50 Вечный двигатель.

16.15 Сад культуры.

16.45 Ничего кроме..

17.00 Волшебный мир Ди-
нея.

17.55 Весь мир.

18.35 Мужчина и женщина

19.15 «Эксперимент», муль-
тифильм.

19.25 Караоке по-русски.

20.00 Зеркало.

21.00 Репортаж ни о чем.

21.10 Погода на завтра.

21.15 «Колено Клер», х. ф.

23.05 «К-2» представляет:

Марк Захаров в прог-
рамме «Фрак народа».

24.00 У всех на устах.

0.10 У Ксюши.

ПЕТЕРБУРГ —
5-Й КАНАЛ

9.40 Целительное слово.

10.10 Папа, мама и я — спор-
тивная семья.

10.40 Овертайм.

11.10 «Охотники», д. ф. (ША).

11-я серия — «Дик-
стая».

12.00 Сегодня — день основания
Российской академии
наук. «Набережная нау-
ки», т. ф.

12.10 Роман с героями.

12.40 Магнитный слой. Го-
манс 80-х годов.

12.55, 14.55, 16.55, 19.55 Обрат-
ный отсчет.

13.10 «Балерина», х. ф.

14.30 Без названия.

15.10 Еще одна Россия.

16.10 Легенда о певице; Ма-
рининский балет в Смоль-
ном.

17.10 Спортивная программа.

17.35 Детское ТВ: Полосатая
музыка; Сказка за сказ-
кой.

18.30 «Лицедеи» представля-
ют... Часть 2-я.

19.40 Сок